

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта» (Нафтогазова справа) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма Професійна освіта (Нафтогазова справа) підготовки бакалаврів за спеціальністю 015 Професійна освіта спеціалізації 015.35 Видобуток, переробка та транспортування корисних містить перелік усіх відповідних дисциплін для підготовки фахівців з навичками проектування, транспортування, спорудження, діагностування об'єктів нафтогазового комплексу.

Освітньо-професійна програма обґрунтовує та визначає профіль діяльності, вимоги до рівня освіти осіб, які навчаються, розподіл результатів навчання, що регламентовані стандартами вищої освіти за освітніми компонентами (дисципліни, практики, індивідуальні завдання тощо) та логічну послідовність їх викладання. Вона містить нормативну та вибіркочку частини навчання, форми підсумкового контролю та атестації здобувачів.

Згідно розробленої освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) отримують необхідні знання для розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем в професійній освіті, що передбачають застосування певних теорій і методів педагогічної науки та наук в галузі видобутку, переробки та транспортування корисних копалин.

Основний фокус спрямовано на здатність здобувачів до проектування освітніх технологій у закладах освіти та спроможність експлуатувати об'єкти та технології у галузі видобутку, переробки та транспортування корисних копалин. Це передбачає:

- здатність забезпечити формування у здобувачів освіти цінностей громадянськості і демократії;
- здатність спрямовувати здобувачів освіти на прогрес і досягнення;
- здатність реалізовувати навчальні стратегії, засновані на конкретних критеріях для оцінювання навчальних досягнень;
- здатність використовувати відповідне програмне забезпечення для вирішення професійних завдань, відповідно до спеціалізації;
- здатність упроваджувати ефективні методи організації праці відповідно до вимог екологічної безпеки, безпеки життєдіяльності та охорони і гігієни праці та ін.

Реалізація цілей наданої освітньо-професійної програми спрямована на оволодіння майбутніми фахівцями професійних компетентностей. Головний результат навчання полягає в тому щоб здобувач освіти опанував потрібні знання та уміння та отримав здатності їх використовувати у професійній діяльності.

Вказані здатності до виконання професійних обов'язків за видами діяльності ґрунтуються на базі глибоких знань та розумінні принципів функціонування у вежах симбіозу освіти та складних систем, основ проектування та експлуатації промислового обладнання.

Орієнтуючись на профільну діяльність нашої установи з урахуванням обов'язкової виробничої діяльності, пов'язану з видобуванням, переробкою та транспортуванням корисних копалин, вважаємо, що розроблена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» освітньо-професійна програма Професійна освіта (Нафтогазова справа) відповідає вимогам підготовки потрібних Україні фахівців зі спеціальності 015 Професійна освіта.

### РЕЦЕНЗЕНТ

Директор ВСП «Павлоградський фаховий коледж Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», к.т.н.



Людмила ПОСУНЬКО



**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського)**  
**рівня вищої освіти «Професійна освіта (Нафтогазова справа)»**  
**за спеціальністю 015 Професійна освіта спеціалізацією**  
**015.35 Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин**  
**Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»**

В умовах сьогодення підготовка майбутніх висококваліфікованих фахівців у сферах видобування, переробки та транспортування корисних копалин зумовлює інтеграцію теоретичної і практичної складової, яка є часткою навчального плану підготовки здобувачів вищої освіти професійного спрямування.

Інноваційний підхід до підготовки фахівців, що реалізовується на освітньо-професійній програмі «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» зі спеціальності 015 «Професійна освіта / 015.35 Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин» висуває на перший план формування практичних навичок і вмінь на базі сучасних теоретичних знань відповідно до вимог роботодавців, які дозволяють здобувачам вищої освіти відчувати переваги навчання у Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка».

Прозорі й зрозумілі структура та зміст освітньої програми актуальні для абітурієнтів, здобувачів, викладачів, роботодавців.

У програмі наведено профіль освітньої програми, нормативні компетентності, нормативний зміст підготовки, сформульований у термінах результатів навчання, розподіл результатів навчання за освітніми компонентами. Дисципліни навчального плану вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл загальної та спеціальної підготовки (обов'язкова частина) відображають актуальні теми як для нафтогазової галузі так і для галузі освіти.

Слід відзначити, що вибіркові компетентності даної освітньої програми формуються за рахунок обрання студентом окремих навчальних компонентів із загального переліку дисциплін за вибором здобувача.

Таким чином, освітня-професійна програма «Професійна освіта (Нафтогазова справа)» має достатню теоретичну та практичну складові, містить освітні компоненти, спрямовані на розвиток фахових здібностей здобувачів вищої освіти і може бути успішно використана в освітньому процесі Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» при підготовці бакалаврів з професійної освіти за спеціалізацією «Видобуток, переробка та транспортування корисних копалин» у межах спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями).

**Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»**

Виконуючий обов'язки проректора з наукової та міжнародної роботи, доктор архітектури, професор

В.М. Вадімов

Рецензент, доктор технічних наук, професор,  
виконуючий обов'язки завідувача кафедри  
буріння та геології

Ю.Л. Винников

